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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
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3 Early 19th C. Pottery Gin Barrel with Brass Spigot,
12".

$150 - $300

1 

4 19th C. Oak Side Table.
$80 - $120

Victorian Mahogany Canterbury, 20 1/4"H.

2 

Lot # 5
5 Handknotted Persian Prayer Mat, Approximately

4'7" x 3'.
$200 - $400

Pottery Jardiniere on Stand, 41"H & 12 1/2"D.

6 Watercolour signed J. Aumonier (R.I) 7" x 9 7/8",
"Venice".

$100 - $200

$100 - $200

7 Oil on Panel signed M. (Michaelangelo) Meucci
1873, 8" x 6 3/8", "Natur Mort".

$100 - $200

$150 - $300

Lot # 3

11 Short & Mason Inlaid Mahogany Barometer,
Model 24691/2, 34"H.

$150 - $200

Oil on Board signed (Vincent) Selby, 7 1/4" x 9 1/4",
"Country House - Evening".

9 

12 F. Jackson & Co. Ltd. Manchester Oak Wall
Barometer (Model R2404), 34 1/2"H.

$100 - $150

Medieval Style Carved Oak Panel, 17" x 11 3/4" x
2".

13 Pair of Inlaid Mahogany Side Mirrors , 22 1/2" x 15
1/2" x 2 1/2".

$60 - $100

$60 - $100

14 Pair of Victorian Rosewood Dining Chairs, 32"H.
$80 - $120

$100 - $200

15 Collection of Various Coloured Glass Wares:
Bohemia, Mary Gregory, 2 1/2" - 10"H.

$80 - $120

10 20th C. Banded Mahogany & Brass Wall
Barometer, 24"H.

Lot # 16
16 Late 19th C. Mahogany Cabinet Bookcase, 80

1/4"H.
$150 - $300

$50 - $100

17 Pair of Watercolours signed Walter Baxter, 3 3/4"
x 5 1/2", "Winter Scene" & "Cathedral".

$50 - $80

8 



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Antique & Art - Apr 09 2024
BeDazzled - Apr 16 2024

Decorative Arts - Apr 23 2024
TopNotch - Apr 30 2024
Fine Art - May 07 2024

Collectable - May 14 2024
Ethno World - May 28 2024

Decorative Arts - Jun 04 2024
Antique & Art - Jun 11 2024
BeDazzled - Jun 18 2024
TopNotch - Jun 25 2024

$50 - $100

Lot # 20
20 Watercolour signed M. (Mary) Mason, 15" x 21",

"Sunset Gulf of Georgia".
$150 - $300

18 

21 Watercolour signed Percy Lancaster, 13 1/2" x 19
1/8", "Summer Harvest".

$80 - $120

Edwardian Mahogany Freshly Upholstered Cameo
Back Open Arm Chair with Cushion.

Lot # 19

22 Watercolour signed H. (Henry) A. Luscombe, 10
1/2" x 14 3/8", "Coastal View with Steam S

$150 - $200

19 

23 Parian Ware "Match Making" Owl Match Holder, 7
3/4".

$50 - $70

Zanjan Runner Approximately 10'2" x 3'5".
$200 - $400

27 Watercolour signed C. H. Harrison, 14 1/2" x 21
1/2".

$100 - $200

Spelter Figure by A. de Ranieri, 13"H, "Retour Des
Verdanges".

25 

28 Pair of 19th Century Crystal Lustres Converted to
Electricity, 14 1/4"H.

$200 - $300

Collection of Carved Wood Plaques, Latin &
Figural, 3 5/8" - 9 1/2"H.

Lot # 29
29 1889 Ellis & Co. Map of Victoria, BC 24 3/4" x 38

1/2" (acquired Leslie E. Cook Estate 1970).
$2,000 - $3,000

$50 - $100

30 Chinese Porcelain Vase with Japanese Enamel
Decoration, Height Reduced, 18 3/8"H.

$100 - $200

$100 - $200

31 2 Molded Glass Commemoration Dishes: Edward
7th 1902 / George 6th 1957, 9 1/4" & 9 1/2" Diam.

$50 - $100

26 Set of 4 Dresden Floral and Gilt Decorated Plates,
9".

32 Arabic Bronze-Tone Covered Dish, Dated Hijri
1274, 7 1/4" Diameter.

$80 - $120

$80 - $120

33 Pair of Chenghua Style Vases, 13 3/4 H.
$120 - $180

24 



$1,250 - $1,500

$150 - $250

36 19th C. Oak Prayer Chair.
$100 - $150

34 

Lot # 37
37 Hand Knotted Persian Carpet Approximately 7'2" x

4'4".
$250 - $400

Mahogany Buffet, 46"W.

Lot # 35

Lot # 38
38 Early 20th C. Mahogany Cheval Mirror , 72 5/8" x

35 1/2" x 23".
$250 - $400

35 Oil on Canvas signed Geo (George) Thomson, 18"
x 24", "Floating Ice".

$80 - $120

41 Victorian Mahogany Knife Box, No Interior, 13
1/4".

$50 - $80

39 

42 4 Pieces of Japanese Imari Porcelain , all
Approximately 8 1/4"W.

$100 - $150

Brass 2 Handled Brazier, 18"D.

40 

Lot # 43
43 Set of Royal Crown Derby "Mikado" Port Dinner

China.
$300 - $500

Regency Rosewood Pole Screen.

Lot # 44
44 Oil on Panel signed V. (Victor) Anthonis, 14 1/8" x

10 1/2", "Clergyman Reading".
$150 - $300

$150 - $200

$200 - $300

329 Louis Jacquin a' St. Etienne Embossed Brass
Pendulum Clock.

$100 - $200

327 

330 Antique Delfts Jug, 7 5/8"H.
$60 - $100

Chinese Rosewood Tiered Side Table, 31 1/4"H.

Lot # 328

Lot # 331
331 Jaeger LeCoultre 566 Bar Clock, 5 3/8" x 4 5/8" x

1 5/8" with Original Box & Guarantee.
$1,250 - $1,750

328 

332 Brass Carriage Clock, 5 3/4" with Handle, Not
Running.

$50 - $80

Hand Knotted Persian Carpet Approximately
6'11" x 4'5".

333 Moorcroft Hibiscus Vase (4"H) & Crown Devon
Square Bowl (8 3/4").

$120 - $160

$250 - $400

335 Satsuma 3 Piece Tea Set with 6 Cups &
Saucers.

$100 - $200

$60 - $80

Lot # 336
336 Indian Carpet Approximately 6'2" x 9'3".

$550 - $1,000

334 Sterling Photograph Frame JC / London / 2000,
Receives Photo Size 5 1/2" x 5 1/2".



Lot # 322
322 Hanson Wooden Barbers Chair, C. 1895 - 1905,

48 1/2" x 24" x 43".
$350 - $450

$100 - $200

323 19th C. Mahogany Campaign Folding Desk, 38
1/2"H.

$100 - $150

321 Oil on Canvas signed Indistinctly, 22" x 30",
"Herder with Cows at Dusk".

Lot # 324

Lot # 325
325 Oil on Canvas Attributed to Peter Lely, 46 1/2" x

38 1/4", "Marie Anne Mancini Duchesse de Bouill
$1,000 - $2,000

324 19th C. Mahogany Hall Tree, 82 1/2"H

326 Japanese Imari Porcelain Vase, Flat Sided with
Tall Neck, 13 1/2"H (small rim chip noted).

$200 - $300

$200 - $400

47 Six Victorian Mahogany Dining Chairs , 35"H.
$250 - $350

45 

48 Hardwood Corner Chair, 28"H.
$50 - $60

Carved Wood Bowl with Heraldic Designs (7 3/4" x
9 3/8" Diam.) & 2 Hallmarked Banded Cups.

Lot # 46

49 Edwardian Banded Mahogany Sheet Music
Cabinet, 42" x 20 1/2" x 17 1/2".

$120 - $180

46 

50 3 Pieces of Moorcroft Pottery: 2 Jam Jars & Dish,
2 3/4"H.

$60 - $100

Petite Victorian Mahogany Dining Table with 2
Leaves, Approximately 69"L Extended.

51 3 English Ceramic Wares: 18th C. Pearlware Bowl
(6" Diam.), Tea Bowl, Pitcher.

$60 - $100

$200 - $300

52 Pair & Single Carved Stone Buddhist Lion Dogs, 5
5/8" & 7"H.

$60 - $100

$100 - $150

Lot # 47

4 Antique Maps & Engravings: Kitchin / Stockdale
/ Thelott / Van Londerseel.

58 Nova Scotia Pine Washstand, 29 5/8"H
$100 - $200

$60 - $100

59 Unsigned 19th C. Watercolour, 16 1/2 " x 11 3/4",
"Harbour with Tower".

$80 - $120

$60 - $100

60 The Thompson Art Book Collection.
$50 - $70

55 19th C. Copper Preserve Pan, 7 1/4" x 16 1/2"W.

61 Mary Savage 1861 Sampler & Asian Embroidery,
18 1/2"H.

$50 - $100

$80 - $120

62 Doukhabor Wooden Chair, 28" x 24" x 20 3/4"H.
$50 - $100

53 

63 Unsigned Watercolour, 9 1/2" x 13", "Bazan Bay
VI".

$50 - $100

56 Brass Trifid Based Table Lamp.

64 Russian Brass Samovar, 16 3/8"H.
$80 - $120

$50 - $70

65 Mintons C.1840 Set of 11 "Imari" Plates.
$50 - $100

19th C. Brass Preserve Pan, 14 7/8" Diameter.

66 Pair of Antique Rosewood Frames, 20 1/44" x 16
1/2".

$50 - $70

54 

57 

67 Spode Part Tea & Coffee Set, "Golden Bracelet".
$50 - $100

3 Pieces of Asian Pottery; 2 Bowls & Vase, 12".
$50 - $100



4 Terracotta Pottery Wares: Dish signed
Watcombe, 2 1/4" - 9"H.

$50 - $60

68 

71 Watercolour signed W. (William) H. Borrow, 10 1/2
x 7 7/8", "Clock Tower North St. Brighton".

$80 - $120

Collection of Asian Porcelain Tea Set, Bowl etc.
(some chips noted).

Lot # 69

72 Pair of Oval Delfts Style Panels in Gilt Frames, 9
3/8" x 7 1/4".

$60 - $100

69 

73 Chinoiserie Papier Mache Box, 2 3/8" x 7" x 5
7/8"H.

$60 - $100

Chinese Famille Rose Porcelain "Antiques" Vase,
17 3/4"H (long vertical crack noted).

74 Chinese Yellow Grand Famille Rose Porcelain
Vase, 20th C., 6 1/2"H.

$50 - $100

$300 - $500

75 Murano Pink Glass Latticino Bowl, 2 5/8" x 4 3/8" x
4 3/8"

$60 - $100

$50 - $70

70 

$50 - $80

78 Moorcroft Anemone Vase, 5 7/8"H (restored).
$50 - $100

76 

79 3 Porcelain Brooches: Maude Grangers & 2
Portraits, 1 7/8" - 2 5/8"H, with Box.

$60 - $80

Leather Case for a Carriage Clock, 7"H.

Lot # 77

80 German Porcelain Figurine of a Flower Seller
(minor nibbles), 9 1/4"H.

$50 - $60

77 

Lot # 81
81 Antique Islamic Middle Eastern Jade & Silver

Necklace (tested).
$400 - $500

Collection of Crystal Door Knobs, C. 1880/1920.
$200 - $400

Oil on Board signed Indistinctly, 11 1/4" x 17 1/2",
"Untitled Yarmouth Scene", 12"H.

$100 - $150

$400 - $600

306 Egg Tempera on Board signed (Lorraine)
Surcouf, 23 1/2 x 32 1/2" , "Grasses".

$100 - $200

Lot # 303

307 Chinese Blue & White Including: 2 Plates & 3
Shallow Bowls, Largest 9".

$100 - $150

Lot # 304

308 Victorian Mahogany Canterbury, 18" W.
$100 - $150

304 

309 19th C. Barrel Drum Painted with Gold & Red
Stars, 18"D.

$80 - $120

Kashan Carpet Approximately 8' x 11'8".

310 Carved Walnut Trestle Table, 72"L (finish noted).
$150 - $300

$400 - $600

311 2 Moorcroft Anemone Vases: Baluster (4"),
Squat, 3 1/2"H.

$60 - $100

303 6 Victorian Rosewood Dining Chairs, 33 1/4"H.

305 

312 

315 Antique Queen Anne Writing Desk, 25 3/4" x 20
1/2" x 28 3/4"H.

$100 - $150

Mount Washington Amberina Thumb Print Vase,
4 1/2"H.

313 

316 Vienna Regulator Wall Clock in Walnut Case,
3'3".

$150 - $250

2 Moorcroft Vases: Anemone (5"H) & Hibiscus, 3
1/2"H.

317 Oil on Canvas signed R. (Raymond) Besse, 10
1/2" x 8 3/4", "Notre Dame Paris".

$80 - $120

$100 - $150

318 Pair of 10 1/2" Victorian Brass Candlesticks &
James Dixon Powder Flash.

$50 - $80

$50 - $60

Lot # 319
319 Set of Royal Crown Derby "Mikado" Dinner China

(teapot condition noted ).
$200 - $300

314 19th C. Lustre Chalice, Picture Mug (8") and 3
Dog Band.

Lot # 320
320 English Chinoiserie Desk, 55 1/2"W.

$100 - $300

$50 - $80



293 Webley & Scott Mark III Brass Flare Pistol, 1918,
9 1/2"L.

295 Cloisonne Vase (9 1/8"H) with Stand.
$60 - $100

$400 - $700

296 Painted Inlaid Mahogany Oval Occasional Table,
27 3/4"H.

$200 - $300

Lot # 293

Lot # 297
297 Victorian Style Over-Stuffed Settee, Freshly

Upholstered, 99" x 40" x 36".
$100 - $500

294 

298 Pair of Royal Doulton "Madras" Wall Plates, 10
1/2" Diameter.

$50 - $60

Irish Blackthorn Swagger Stick, 32 1/4"L.
$50 - $60

300 Lot of Spode Copeland's China Dishes
Monogrammed T (Todd).

$100 - $300

299 Pair of Ormolu & Rock Crystal Candelabra, 25" x
17" x 17" (as found).

301 Henry Birks & Sons Inlaid Mahogany Marble
Clock, 13 1/4"H.

$100 - $150

$1,500 - $2,500

Lot # 302
302 Mid 19th C. Mahogany Drop Side Table 47

3/4"W (as found).
$150 - $300

Lot # 299

Lot # 83
83 Acrylic on Canvas Attributed to Jennifer Garant,

48" x 36", "Wine Tasting".
$200 - $300

$50 - $100

Lot # 84
84 Royal Crown Derby Imari Pattern 2451 Part China

Tea Set.
$200 - $400

82 Victorian Spindle Inset Armchair, 29"H.

85 Davenport Green & Gold China & Tazza & 12
Plates.

87 Walnut Loo Table-Height Reduced, 51"W.
$150 - $300

$200 - $300

88 Oil on Canvas signed R. I. S. Durston, 15 5/8" x
19 1/8", "South Asian Women".

$100 - $200

Lot # 85

89 Oil on Canvas signed ***** H., 11 3/8" x 15 1/8",
"Untitled Fisherman Drying Net".

$80 - $120

Lot # 86

90 Hamedan Runner Approximately 8'5" x 3'2".
$150 - $200

86 

90A Copper 2 Handled Boiler, Henry Wilson-
Liverpool, 26".

$100 - $150

Chinese Bamboo Brush Pot, 10 1/4" H.
$300 - $500



Hand Painted Candle Box, 15 3/4".

96 Late 19th C. Mahogany Parlour Table, 28 1/4" x
37 3/4" x 27 1/2".

$100 - $200

$50 - $80

97 Bokhara Rug Approximately 3'1" x 6'2".
$100 - $200

$60 - $100

98 19th C. Mahogany Dressing Mirror, 21 3/4" x 24" x
9" (finial noted).

$80 - $120

93 4 Antique Children's Chairs: 2 Corner / Ebonized /
Commode.

99 Collection of English Pewter Wares: Barker /
Knighthood / Antique, Tray 18 3/8"W.

$50 - $60

$80 - $120

100 Drawing with Watercolour, 12 1/8" x 24 3/4",
"Untitled Rowing Team".

$100 - $200

91 

101 Pair of Chinese Hardstone Figures, 9 1/2"H &
Blue & White Bottle. -

$80 - $120

94 Bokhama Carpet Approximately 2'4" x 2'7".

102 4 Asian Porcelains; Covered Jar (10"), Bowl & 2
Vases (damaged).

$50 - $100

$80 - $120

103 7 Satsuma Plates (7 1/8" Diam.) & 5 Teacup &
Saucers & 1 Vase.

$150 - $300

Derby Sampson & Hancock Mirror with 2
Porcelain Figures, 5 1/2" - 8 1/4" as found.

104 Collection of Blue & White China, Worcester
Roanoke & R.D. Paisley.

$50 - $100

92 

95 

105 2 Japanese Woodblock Prints: Shigenobu "Two
Dancers" & "Tosa Bow Maker", 9 1/2 x 13 3/4" &

$100 - $200

3 Brass Domestic Antiquities: Preserving Pan (17
3/8" Diam) / Kettle / Candle Sticks.

$175 - $225

$100 - $200

Watercolour signed Indistinctly, 6 7/8 x 10",
"Algerian Scene".

111 Serigraph signed Goyce Kakeganaic/77 , 12 1/8"
x 17 3/4", "Rain Dance", #14/70.

$100 - $200

$60 - $100

112 Royal Worcester "Blue Thistle" China Part Tea
Set.

$50 - $100

$60 - $100

113 2 Crystal Decanters with Plated Labels, 11".
$50 - $80

108 3 Piece Royal Worcester Porcelain: 2 Quiche (7
1/2" & 10") / 1 Plate (12") & Metal Woven Basket

114 Chinese Famille Rose Porcelain Dish, 6 5/8"
Diameter.

$100 - $150

$50 - $100

115 Asian Pierced Porcelain Plate (11") & 9 Celedon
Plates, 7 1/2".

$50 - $80

106 

116 Coalport "Fragrance" China Partial Luncheon
Set.

$80 - $120

109 Mahogany 5 Drawer Chest, 39 3/4" x 41 1/4" x
22 1/4".

117 Watercolour signed Vellay, 14 3/8" x 17 1/2",
"Defense D'Afficher".

$80 - $120

$200 - $300

118 Engraving After J. Webber, 11 1/4" x 17 1/4", "A
View of Snug Corner Cove".

$100 - $150

Stonecut After Agnes Nanogak, 5 3/4" x 8 5/8",
"Bird Fight".

119 Watercolour signed J. H. Hay, 8 7/8" x 13", "Port
Righ Bay, Carnadale".

$100 - $200

107 

110 Serigraph signed Robert Genn, 13 7/8" x 17 1/4",
"November", #20/90.

$50 - $100

275 

278 Jade "Rooster" Carving on Wood Stand.
$150 - $200

Rock Crystal Monkey Pendant / Figure , 2 5/8"H,
72 Grams.

Lot # 276

279 Carved Rock Crystal Snuff Bottle, 3 1/8"H, 72
Grams (missing stopper).

$60 - $100

276 

280 Chinese Soft Stone Carving of Shou Lao with
Boy & Peach, 7"H.

$50 - $60

Geo Mahogany Bureau Chest with 3 Graduated
Drawers.

281 Peking Glass Bottle, 2 3/4"H, 35 Grams (missing
stopper).

$50 - $60

$250 - $500

282 Adams "Old English Sports" Cock Fighting Cup &
Saucers (crack noted)

$50 - $60

$50 - $100

283 Jade Carved Tiger, 3 1/2"L, 71 Gm.
$75 - $100

277 Plated Items: 8" Salver, Pepper, Match Holders,
Inkwell, etc.

$60 - $100

284 

287 Royal Doulton Slaters Tea Pot, 8 1/4"L.
$50 - $60

2 Victorian Silver & Glass Dresser Boxes,
Betjenmann / London / 1878, 3 1/2"W, 3 1/2"W.

Lot # 285

288 Jade Carved Circular Dragon Pendant, 2 1/16",
38 Grams.

$50 - $60

285 

289 Brass Weight Set.
$50 - $70

Silver Coffee Pot, C.of H./ London / 1969, 9
1/8"H, TW 675 Grams

290 Antique Guatemala Solid Silver Medallion.
$100 - $175

$700 - $900

291 8 French Pewter Spoons, 8"L.
$50 - $70

$200 - $300

292 Jade Carved Lion Figure, 1 3/8"H, 70 Grams.
$50 - $100

286 Jade Carved Dog Figures, 1 7/8"W, 32 Grams.



260 Asian 6 Panel Screen / Divider, 72"H
$60 - $100

6 Pieces of Kutani & Chinese Coral Enameled
Wares.

258 

261 3 Blue & White Platters, Largest 15 1/4".
$50 - $100

3 Satsuma Vases, 9 3/4" - 12"H.

262 Dutch Marquetry Center Table (as found, losses
& condition noted).

$100 - $200

$80 - $120

Lot # 263
263 Louis XVI Cream Painted Bergere Chair, 36 5/8"

x 25 1/2" x 25".
$300 - $500

$60 - $100

264 Kutani Porcelain 10 Piece Dresser Set, 1 7/8" - 5
1/2"H.

$100 - $200

259 Etching with Drypoint signed Jackson Simpson, 6
7/8 x 9", "Rising".

265 Victorian Mahogany Footstool, 19" x 19".
$50 - $70

$60 - $100

266 Japanese Wall Charger, 13 1/2" Diam.
$80 - $120

257 

Royal Crown Derby "Red Rose" China Partial
Luncheon Set.

$50 - $100

267 

270 Embossed Copper "Wisdom of Soloman" Plaque,
13 1/2" x 18 1/4".

$60 - $100

Pair of Chinese Bamboo Brush Pots, 7 1/4"H.

Lot # 268

271 Baroque Oak Hall Chair, 50 1/4"H.
$120 - $180

268 

272 2 Capo di Monte Porcelain Figures, (as found,
pieces included).

$50 - $100

Canadian Walnut Drop Front Secretary 45 3/8"H.

273 Jade Carved Chilong Toggle, 2 1/8"H, 26 Grams.
$50 - $60

$200 - $300

274 Gold Tone Button Set for Canadian Naval Officer
Uniform.

$100 - $150

$200 - $300

269 

$100 - $200

120 

123 Oil on Canvas signed G. Thompson Pritchard,
18" x 24", "Shepherd Returning Flock".

$100 - $200

South Asian Mixed Media, 7 1/2" x 6 3/4", "Kali &
Two Attendants".

121 

124 3 Maps of North America: Bett's / Chas. Knight /
Ackie & Son, Unframed.

$60 - $100

Watercolour signed J.E. Hamilton, 7 1/8" x 10
1/2", "Tall Ship, High Seas".

125 Royal Crown Derby "Olde Avebury" Part
Luncheon Set.

$100 - $200

$60 - $100

Lot # 126
126 Persian Carpet Approximately 8'7" x 11'8".

$600 - $800

$50 - $100

127 Old Chinese Ink & Colour on Paper, 39 1/2 x 21
1/2", "Shou Lao Pomegranate & Child".

$100 - $200

122 Watercolour signed Henry H. Parker, 13 3/4" x
19 1/4", "The River Wey Near Ripley".

$50 - $100

130 British Oil Painting, 4 1/2" x 8", "River Scene" &
Watercolour, "Boats" 5" x 6 1/2".

$50 - $80

128 

131 Collection of Asian Vases, Trays & Japanese
Vase, 12".

$50 - $80

Painting on Velvet in Circular Frame, 19".

Lot # 129

132 19th C. Walnut Chest of Drawers with Knapp
Dovetails,37 7/8"H.

$150 - $300

129 

Lot # 133
133 Oil on Board signed G.W. (George William)

Bates, 12" x 16", "Fall, Mackay Creek".
$300 - $400

Watercolour signed T. Kobayashi, 19 1/4" x 26",
"River in Autumn".

134 Watercolour signed Edwin Harris, 14 1/2" x 21
1/4", "Bosham on Sea" (toning noted).

$100 - $200

$150 - $300



$60 - $100

Schuman Dresden Porcelain Compote & 6 Plates
(7 1/2" Diam.) with Similar Bowl.

140 Pair of Cloisonne Vases on Stands, 7 1/2"H &
Pair of Copper Vases, 5"H.

$100 - $150

$60 - $100

141 Ridgeway C1860 China; 2 Servers & 2 Plates.
$50 - $70

$80 - $100

142 Soviet Cast Iron Sculpture after Evgeny
Lanceray, 10 1/2 x 8 1/2 x 5 1/8", "Cossacks".

$150 - $200

137 Collectino of Chinese Hardwood Stands, 2 1/4" -
12".

143 Victorian Mahogany Tripod Table.
$50 - $80

$100 - $150

144 Lot of Hand Painted Porcelain China, Haviland
France.

$80 - $100

135 

145 Stanton Instruments Chemical Balance, Model
M.C.I/A with Weights.

$200 - $300

138 Canton Enamel Lobed Oval Dish, 10"W.

146 2 Chinese Figurines: Blanc de Chine Kwanyin
(12 1/8"H) & Hardwood, 14 1/2"H.

$80 - $100

$80 - $120

147 Lot of Royal Crown Derby "Mikado" Bone China
Wares.

$100 - $200

Moorcroft Anemone Vase (2 7/8"H) & 2 Dishes,
3" Diameter.

148 Pair of Silver Plated 3 Socket Candelabra, 14
1/4"H.

$160 - $240

136 

139 Collection of Silver Plated Table Wares: Tea
Caddy / Open Salts / Nips

$150 - $300

149 

152 Victorian Style Mahogany Serving Cabinet, 39
1/2" x 18 1/4" x 33 1/2" H with Lyon Rawlinson
Make

$100 - $150

Set of Coalport 7868 Bone China Dinner Ware.

Lot # 150

153 3 Pcs. of Weller Pottery: Pair of Candlesticks (9
1/4"H) & Vase (9 1/8"H) (crazing noted).

$60 - $100

150 

154 Burman Tofts Pottery Pitcher, Impressed 1817
England, Inscribed Col. No.24/10, 10 1/2"H.

$80 - $120

Victorian Style Dining Table (5'-8' with 3 Leaves),
Makers Plaque & Prov. Link. & 8 Chairs.

155 Antique Miniature Book Collection on Edwardian
Style Book Stand. -

$50 - $60

$500 - $1,000

156 19th C. Rosewood portable Desk Set Marked
Jerusalem -10 1/2" & Vase.

$80 - $120

$150 - $300

157 Cast Brass Dresser Mirror, 16 3/8" H.
$100 - $150

151 Victorian Style Mahogany Sideboard, 71" x 23" x
49" with Lyon Rawlinson Makers Plaque.

237 Mashad Carpet Approximately 9'1" x 12'3".

Lot # 239
239 Royal Worcester / Mappins Ltd. China Part

Luncheon Service, "Cromwell".
$100 - $300

$750 - $1,000

240 Collection of Silk Pictures & Stevengraphs.
$100 - $150

Lot # 237

241 19th C. Mahogany Drop Side Table, 30" x 48" x
20".

$100 - $200

238 

242 Set of 6 Regency Ebonized Mahogany & Brass
Dining Chairs, 32 1/8"H.

$100 - $200

Barley Twist Mahogany Draft Screen, 36 1/2" x
28 1/4" x 10".

$50 - $60

$100 - $200

Watercolour signed G. Thompson Pritchard, 10
7/8" x 17", "Shepherd with Flock on Beach".

248 Mahogany Silent Tick "Library Clock" , 9 1/2"W.
$100 - $150

$100 - $200

249 Unsigned Spelter Figure, 23 1/4"H, "Fisherman".
$50 - $80

$100 - $200

250 Spelter Figure signed Ch. Ruchot, 17 3/4"H, "Le
Travail".

$50 - $80

245 Mahogany Fold Over Card Table, 28" x 36 5/8" x
17".

251 19th C. Chest of 5 Drawers, 39 1/2" H.
$100 - $150

$100 - $200

252 19th C. Brass Spirit Kettle (12 7/8"H), Cauldron
Style.

$60 - $100

243 

253 Victorian Mahogany Lap Desk, 15 3/4" W.
$80 - $120

246 Drawing Monogrammed C.V.C. 16.3.81, 17 3/8"
x 14", "Ballerina".

254 19th C. Oak Games Table, Baize Lined 29 1/2" x
34" x 20".

$200 - $300

$50 - $100

255 19th C. Brass Urn with Weighted Base, 11 1/8" x
14" x 8 3/4".

$50 - $100

Watercolour signed J.B. (John Blake) MacDonald
RSA, 19 3/8" x 14 7/8", "Horse Watering
Streamside

256 11 "Nautilus" Porcelain Gilt Hand Painted
Sandwich Plates.

$80 - $120

244 

247 Watercolour Mounted Board Attributed to Mary
Mason, 19 3/8" x 11 5/8", "Approaching
Vancouver..."



$300 - $500

217 

220 Collection of Canadian Stoneware Vessels &
Spoon, 5 1/2" - 7 1/4".

$80 - $120

Oil on Panel, Unsigned, 12" x 10", "Still Life Fruit
with Wine".

218 

221 Oak Cased Fish Service & 3 Piece Royal Crown
Derby Dishes, 2 with Cases.

$60 - $100

Unsigned Watercolour, 6 1/2" x 9 1/4", "Snow
Scene with Stick Gatherers".

222 Watercolour signed Alfred MacDonald, 9 3/8 x 13
3/8", "Low Tide, Rye" (restoration noted).

$100 - $150

$50 - $60

223 Oil on Board signed R.*****, 14 1/2" x 10 3/4",
"Gent with Pipe".

$100 - $200

$100 - $150

224 Oil on Paper signed Van-Der 1818, 6 1/2" x 4
5/8", "Young Military Gent".

$100 - $200

Lot # 219

225 Collection of Brass, 14 1/2" Tray, Candlesticks &
Horse Drawn Carriage & Bed Pan.

$50 - $80

219 3 Section Globe-Wernicke Co. Ltd. Oak
Bookcase, 50 3/4" x 34".

$80 - $120

Chinese Porcelain Star Gods (12"H) & Buddha
with Stand.

227 

230 Watercolour signed Indistinctly, 11" x 8 1/2",
"Totem".

$50 - $80

Watercolour Monogrammed C. F. (Cecil French),
8 5/8" x 11", "July".

231 Brass 2 Handled Brazier & Asian Jardiniere.
$60 - $90

$100 - $200

232 19th C. Satinwood Drop Leaf Side Table, 35
1/4"W.

$100 - $150

$80 - $100

233 19th C. Mahogany Metal Based Swivel Ship's
Chair.

$80 - $120

228 Oil on Canvas signed V.A. Long 1909, 30" x 25
1/2", "Portrait of a Gentleman".

234 Pair of Spelter Figures signed L. Weiss, 26
1/2"H, "Harvesters".

$100 - $200

$50 - $100

235 Hamedan Runner Approximately 9'10" x 3'6".
$150 - $250

226 

236 Collection of Antique Glass Wares: 6 Goblets (6
1/2"H) & Finger Bowls.

$100 - $120

229 Oil on Canvas Possibly signed W. Drake, 17 1/2"
x 13 3/8", "Waterfalls on Fairy Dell"

161 Velleroy & Boch Mettlach Regimental Pottery
Tumbler, 5"H.

$50 - $70

Lot # 158

162 South Asian Carved Bone Fan (13 1/2"H) &
Advertisement & Bull Card Holder, 2 7/8"W.

$50 - $100

159 

163 Chelsea Style Gold Anchor Porcelain Figure, 5
5/8"H.

$50 - $60

Watercolour signed A.G. (Albert George)
Petherbridge, "Holland's Wood Brockenhurst".

164 2 Chinese Softstone Carvings: Buddha (6 1/8"H)
& Cloud Scroll, 5"W.

$60 - $100

$100 - $200

165 6 Grosvenor Side Plates, Worcester Cups &
Saucers & Shell & 3 Newhall Tea Bowls.

$50 - $100

158 Hand Knotted Persian Carpet Approximately 7'6"
x 10'3".

166 2 Chinese Porcelain Famille Fleur Teacups &
Saucers, with Qianlong Mark, 5 1/2" Diameter.

$80 - $100

160 2 18th C. Road Maps: London to Carlisle (14 1/2"
x 17 1/2") & Bristol to Exeter, 6 1/2"

167 Collection of Sterling Silver Spoons & Strainer
(109.3 Grams) / .800 Dish (60.7 Grams) / Plated.

$140 - $180

$80 - $100

168 2 Chinese Porcelain Boxes, 6" & 7 1/2"W (blue
with inner rim chip).

$150 - $200

$300 - $500 $100 - $200

Karamajong Wooden Stool & Stone Carving of a
Cow, 8 1/4" & 3 7/8"H.

170 

173 Nineteenth Century China Part Tea Set.
$50 - $100

Carved Walnut Armchair, 30"W.

174 3 English Transfer Ware Dish with Pseudo Asian
Marks, 10 1/4" Diam.

$50 - $60

$80 - $120

175 Collection of Nouveau Brass, Copper & Pewter.
$50 - $80

$50 - $60

176 Unsigned Pastel on Paper, 19 1/4" x 25 1/2",
"Cellist & Conductor".

$100 - $200

171 Collection of Pewter Steins & Sundries: Dish /
Spoons / Chamberstick, 1 5/8" - 6 1

177 Antique Map: The County Palatine of Chester,
Rob & Morden, 13 3/4" x 16 1/4".

$80 - $120

$100 - $200

178 Print of Engraving After William Blake, 7 3/4" x
22 1/2", "Chancers Conkerburg Pilgrims".

$100 - $150

169 

179 American Pennsylvania Dutch Spinning Wheel,
42 3/4" x 32" x 14 1/2", C. 1830-1850.

$80 - $100

172 Chinese Silk Piano Shawl, Approx. 60" x 60".



$100 - $200

180 Oil on Canvas Attributed to Morel Fatio, 18 1/4" x
24 3/8", "Ship Floundering off Rocks".

Lot # 182
182 Shiraz Runner Approximately 11'7" x 3'9".

$200 - $400

$150 - $300

183 Oil on Board signed I. (Ivy) M. Kent, 24" x 36",
"Winter Camp" (BC).

$100 - $200

Lot # 180

184 Chinese Ink & Colour Printing signed Chin, 14
1/8" x 20 1/2", "Bees & Chrysanthemum".

$70 - $100

181 Antique Oak 2 Door Cupboard, 55 1/2" x 20" x 71
1/4".

188 4 Chinese Bronze Vessels, Tallest 10 1/2"H.
$50 - $100

16th C. Parchment Liturgical Page, 18 1/2" x 13".
-

Lot # 186

189 14 Pieces of Blue & White 19th C. & Other China
Plates, etc.

$100 - $200

186 

190 Engraving After Hogarth, 15 1/2" x 21", "Beggars
Opera Act III".

$100 - $150

8 Carved Oak High Back Dining Chair 44 1/2"H.

191 Fur Trimmed Leather Pullover with Northwest
Coast Design, Size M.

$80 - $120

$200 - $400

192 Pair of Watercolour signed Arnold, 9" x 16",
"Coastal Scenes".

$50 - $100

$100 - $200

193 Handknotted Persian Carpet, Approximately 8'4"
x 3'4" (as found)

$100 - $200

187 Oil on Canvas signed (John) Ambrose, 19 1/2" x
27 5/8", "Tall Ship, Full Sail", unframed.

194 Mahal Carpet Approximately 6'6" x 4'9".
$80 - $120

$100 - $150

195 2 Imari Plates with 2 Others, Largest 11".
$50 - $100

185 

$80 - $120

19th C. Enameled Mercury Glass Garniture, 7
1/4"H.

197 

200 Oil on Board signed Rensil, 7 1/2" x 9 3/8",
"Landscape with Figures & Spire".

$100 - $200

Collection of Jugs / Humidor & Terra Cotta
Figures, 5 1/2" - 8 1/2"H.

201 3 Hand Coloured Maps: Mexico / South America
/ Dorsetshire.

$60 - $100

$60 - $100

202 3 Snaffles Prints, 14 1/4" x 24 3/4" "Views in
Europe", "Point to Point".

$80 - $120

$100 - $200

203 Carved Mahogany Over Mantle Mirror, 43 1/4" x
37 1/4".

$150 - $300

198 4 Chinese Softstone Carvings, 6" - 9 1/2"H.

204 Seth Thomas #2 Regulator Wall Clock, 3'.
$100 - $150

$100 - $200

205 Charcoal Drawing signed E. McGregor 1841, 14
3/4" x 6 3/4", "Dogs Wanting In".

$60 - $100

196 

206 Oil on Board signed G. (Georg) Y. Kauffmann,
14" x 10", "Near Sixteen Island Lake".

$150 - $200

199 Japanese Ink & Colour Scroll Painting, Sight 22"
x 6 5/8".

$300 - $400

210 Etching with Drypoint signed Lyman Byxbe, 6" x
7 1/2", "Bear Lake Trail".

$100 - $150

Lot # 207

211 Chinese Covered Vase (11") with 3 Opium
Pillows.

$100 - $200

208 

212 3 Porcelain Daoist Star Gods, 9 5/8" H.
$60 - $100

4 Green Glazed Ginger Jars & Copper Betel Nut
Box, 2 3/4" - 5 1/4"H.

213 Royal Crown Derby "Mikado" Blue & White
Partial Tea Set.

$100 - $200

$50 - $100

214 Group of Satsuma; 8 Plates & 10 Cups &
Saucers, 7 1/2" Diameter.

$100 - $200

207 19th C. Mahogany Chest of Drawers, 49"H.

215 Unsigned Oil on Canvas, 23 1/2" x 19 1/2",
"Carboy Boy".

$80 - $120

209 Unsigned Oil on Canvas, 24" x 31 7/8", "Tyrolean
Scene".

216 Watercolour signed J.W. Gozzard, 6 5/8" x 20
1/4", "Sheep at the Riverside".

$100 - $150

$60 - $100


